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1. Considerar el sistema de ecuaciones lineales sobre Q siguiente

x− y + z = 2

x− t = 2

y − z − t = 0

2x + y − z + 2t = −1

2x + 2y − 2z + t = −1

3x + 2t = 1


(S)

Determinar las incógnitas libres y las ligadas.

Determinar las ecuaciones que se podŕıan quitar.

¿Se puede encontrar una descripción paramétrica de V (S) en las que las incógnitas x, z sean libres?

En caso afirmativo, dar una tal descripción de V (S).

Calcular una descripción paramétrica de V (S).


